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GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

Complaint No. 618/SIC/2010 

Mr. Francisco A. Soares, 

H. No. 1015, 1
st
 Bairro, 

Near St. Cruz Post Office, 

St. Cruz, 

Tiswadi – Goa     …Complainant  
 
V/s 
 
Public Information Officer, 

Land Acquisition Officer, 

Office of the Land Acquisition Officer, 

P.W.D. (Cell), Altinho, 

Panaji  – Goa    …  Opponent  

                         

Shri C. S. Barreto, representative of the Complainant. 

Opponent in person.  

 

ORDER 

(08/09/2011) 

 

1. The Complainant, Shri Francisco A. Soares, has filed the present 

Complaint praying that the Public Information Officer be directed to furnish 

the information as sought by the Complainant. 

 

2. it is the case of the Complainant that on 26.11.2010 he sought certain 

information under Right to Information Act, 2005 (‘R.T.I. Act; for short) 

from the Public Information Officer/Opponent (P.I.O.).  That no reply was 

furnished and hence the present Complaint. 

 

3. In pursuance of the summon Shri Vinayak Volvoikar, Land 

Acquisition Officer appeared.  The matter was posted on 08.09.2011 for 

filing reply and arguments.  The Opponent did not file any reply. 

 

4. I have carefully gone through the records of the case.  During the 

course of hearing Shri C. S. Barreto, the authorized representative of the 

Complainant filed an application.  As per the said application the Opponent 

has since furnished the copies of the documents sought for by the 

Complainant and further praying that Complaint lodged by the Complainant 

be treated as closed. 
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5. It appears information is furnished.  The Complainant has no 

grievance of any sort and that he is satisfied with the same. 

 

6. Since information is furnished no intervention of this Commission is 

required.  Hence, I pass the following Order:- 

 

O R D E R 

 

 No intervention of this Commission is required.  The Complaint is 

disposed off. 

The Complaint is accordingly disposed off. 

 The Complaint is accordingly disposed off. 

 

 

Pronounced in the Commission on this 08
th
 day of September, 2011. 

 

           Sd/- 

                            (M.S. Keny) 

                                          State Chief Information Commissioner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3

 


